



కరెంట్ లేక ఖాళీగా..

వచ్చిన రివేన్యూ చేయలేక ఊరికి కూనిపోయిన రోజులు వచ్చినట్లుని పిస్తుంది. టెక్నాలజీ పెరిగి స్మార్ట్ టీవీలు వచ్చినంత మామూలు టీవీలు చూసేలోళ్ళ కరువైంది. పల్లెటూళ్ల నుంచి వచ్చే పాత టీవీ రివేన్యూ గి రాకీతోనే మేం బతుకుతున్నం. కరెంట్ ఉంటేనే రివేన్యూ చేసుకుంటం. అది లేకపోతే ఏ పని చేయలేం. వచ్చిన టీవీకి ఏ సమస్య ఉందో తెలుసుకోవాలన్నా.. దానికి రివేన్యూ చేయాలన్నా కరెంట్ ఉంటేనే సాధ్యం. అలాంటిది ఊరికి పోతుంటే వ్యాపారం ఎట్లా చేసుకుంటం. ఎప్పుడు వస్తాడో.. ఎప్పుడు పోతాడో అర్థమైతలేదు. పడేండ్లు కేసీఆర్ గవర్నమెంట్ లో 24 గంటల కరెంట్ ఉండేది. ఎప్పుడు వచ్చినా టీవీలను అదేరోజు రివేన్యూ చేసి ఇచ్చేవాళ్ళం. ఇప్పుడేమో రివేన్యూ వచ్చిన టీవీలను రోజులు తరబడి పోపులోనే పెట్టుకోవాల్సి వచ్చింది. చిన్నపాపు కాబట్టి టీవీలను ఎక్కువ

పెట్టుకోవడం కూడా కష్టమైంది. 24 గంటల కరెంట్ ను కరెక్టుగా ఇస్తే బాగుంటుంది. కేసీఆర్ సార్లు కరెంట్ విషయంలో బాగా చేసినారు. కరెంట్ పోతదనే ఆలోచన కూడా రాకుండా చేసినారు. తెలంగాణ వస్తే కరెంట్ ఉండదని చెప్పిన నోళ్లను మూయించి అంతరంగం వెలుగిచ్చారు. సీఎం రేవంకొండ్రె కూడా దూరదృష్టితో ఆలోచించి 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తే బాగుంటుంది. ప్రజల గురించి ఆలోచించకుండా గత సర్కారుపై కక్ష సాధింపు రాజకీయాలు చేయడం ప్రభుత్వానికి మంచిది కాదు. ఎంత నష్టం జరిగిందనేది కాదు.. రాష్ట్ర ఆదాయం ఎలా పెంచాలనే దానిపై దృష్టి పెట్టాలి. అప్పుడే రైతులు, వ్యాపారులు సంతోషంగా బతుకుతారు.

- రాము, టీవీ మెకానిక్, అక్ష కూర్, వనపర్తి జిల్లా

కరెంట్ కష్టాలు మొదలైనయే..
 గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు కరెంట్ కష్టాలుండే. ఎప్పుడు వస్తుండే.. ఎప్పుడు పోతుండేనే తెలిసేది కాదు. రైతులు పొలాల వద్ద పంటలకు నీరు పారించేందుకు అర్ధరాత్రి పోయేలోళ్ళు. కరెంట్ కోసం రైతులు పడిన తిప్పలు అన్నీ ఇన్నీ కావు. నాణ్యమైన కరెంట్ ఇచ్చేలోళ్ళు కాదు. బోర్డు కాలిపోయి ఇబ్బంది పడిన పరిస్థితులు ఎన్నో.. కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాక కొన్ని రోజులకే కరెంట్ కష్టాలు తగ్గినయే. రాత్రి కాకుండా పగటి పూటనే పంటలకు నీళ్లు పారేలా కరెంట్ ఇచ్చింది. నాణ్యమైన కరెంట్ సరఫరాతో బోర్డు కాలిపోవడం తగ్గిపోయింది. ఇప్పుడు మళ్ళా కరెంట్ కష్టాలు మొదలైనయే. ఎప్పుడు వస్తుందో.. ఎప్పుడు పోతుందో అర్థమైతలేదు.

- మేజి, చిరు వ్యాపారి, కల్వకుర్తి, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా

గాలివానాస్తే కట్ చేస్తున్నారు..
 యాసంగి పంటలకు సాగునీరు లేక ఇబ్బందులు పడినం. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో పంటలు, చెరువులు కళకళలాడుతూ కనిపించేవి. ముడుమండల్ సైతం ఆరు తడి పంటలు సాగుచేసినం. దానికి తోడు 24 గంటల కరెంట్ ఉండేది. ఇప్పుడు చిన్న గాలివానా.. వానో చిన్నా.. వెంటనే కరెంట్ కట్ చేస్తున్నారు. యాసంగిలో ఎకరం పరి నాలు మేస్తే బోర్డు అంతంత మాత్రంగానే నీళ్లు పోస్తున్నాయి. కరెంట్ సక్రమంగా లేక ఎకరం పంట ఎండిపోయింది.

- రామవేంకటయ్య, యువ రైతు, పోస్టు రాజాపల్లి, ఉస్మాంజీ మండలం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా



నాడు నిరంతరం..

నేడు ఆగమాగం

కేసీఆర్ ను ప్రశ్నించడం సరికాదు..

కరెంట్ కష్టాలు తీర్చి రైతులకు ఎంతో మేలు చేసిన ఏకైక నాయకుడు కేసీఆర్. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు 3 గంటల కరెంట్ గగనం. మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ కష్టాలు మొదలయ్యాయి. కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాక 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ ఇచ్చి మాకు వెన్నుదన్నుగా నిలిచింది. సీమంధ్ర పాలనలో రాత్రి వెళ్ళేలో బోర్డు పడ్డ పడుకొని పాముకాట్లకు ఎంతోమంది చనిపోయారు. రోడ్లెక్కి దర్బారులు, రాష్ట్రాలోకాలు చేసేలోళ్ళం. కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాక కంటినిండా నిద్రపోతున్నాం. కరెంట్ విషయంలో కేసీఆర్ ను నిలదీయడం సరికాదు.

- వెంకటయ్య, రైతు, కుప్పగండ్ల, వెల్మండలం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా

మోటార్లకు లిఫ్ట్..
 కేసీఆర్ సీఎం ఉన్నప్పుడు పెండింగ్ ప్రాజెక్టులన్నింటినీ పూర్తి చేసి సాగునీరుందిం చేశారు. అదేవిధంగా వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంట్ అందించడంతో బోర్డు బావుల కింద ఏటా రెండు పంటలు సాగు చేసుకున్నాం. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో కరెంట్ కష్టాలు మళ్ళీ మొదలయ్యాయి. తెలంగాణకు ముందు కరెంట్ కోసం బోర్డు బావుల వద్ద రేయింబవళ్ళు ఎలా పడినావులు గాసామో ఇప్పుడు అదే పరిస్థితి ఏర్పడింది. పడేండ్లలో ఎక్కడా రైతుల మోటార్లు కాలిపోయిన ఘటంలు లేవు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ హయాంలో ఇప్పున్న హెచ్చుతగ్గుల కరెంట్ మోటార్లు కాలిపోతున్నాయి.

- రవి, రైతు, చంద్రకల్, పెద్దకొత్తపల్లి మండలం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా

- ఎటు చూసినా విద్యుత్ కోతల ముచ్చట్లే..
- చిన్న వానకు కూడా కట్ కట్లు
- కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు రోజులు కరెంట్ బాధలు తెల్యలే
- మళ్ళీ పాత రోజులు వచ్చేటట్లున్నయే..
- గోసపడుతున్న ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వాసులు

ఉమ్మడి పాలనలో అరకొర కరెంట్ సరఫరాతో ప్రజలు అష్టకష్టాలు పడ్డారు. రైతులు రాత్రిపూట బావుల వద్ద కరెంట్ కోసం నిద్రాహారాలు మాని కండ్లల్లో ఒత్తులే సుకొని ఎదురుచూసేవాళ్ళు. చిరువ్యాపారులు దుకాణాలను బండ్ల పెట్టుకునేవారు. స్వరాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక ఆ కష్టాలన్నీ తీరాయి. రాత్రింబవళ్ళు కట్టే లేకుండా నిరంతర విద్యుత్ అందించారు. ఆయన ఉన్నప్పుడు రోజులు కరెంట్ బాధలు లేకుండా చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల కాలంలోనే మళ్ళీ పాత రోజులు గుర్తుకొస్తున్నాయి. ఎక్కడ చూసినా కరెంట్ కోతల మాటలే వినిపిస్తున్నాయి. చిన్న వానకు కూడా కరెంట్ పోతున్నది. నాడు నిరంతర వెలుగులు ఉండే.. నేడు ఆగమాగం అవుతున్నామంటూ ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఈ కాంగ్రెస్ సర్కారు పాలన వద్ద బాబోయ్ అంటూ మొరపెట్టుకుంటున్నారు.

- మహబూబ్ నగర్, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది)

రైతులంటే చిన్న చూపు..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రేవంట్ రెడ్డి రైతులంటే చిన్నచూపు అయ్యింది. కేసీఆర్ హయాంలో మాకు రైతులండు, రైతులీమా, నాణ్యమైన 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినంత మాత్రం వచ్చినంత వానకాలం సీజన్ ప్రారంభమైనా నేటికీ రైతులండు ఇయ్యలే. రైతులీమా ఉండే.. లేదో.. అర్థమైతలేదు. ఉచిత కరెంట్ ఎన్నిగంటున్నప్పుడో ఆ డిమాండ్ మెంట్లోకి తెచ్చారు. దీన్ని బట్టి రైతులపై రేవంట్ రెడ్డికి ఎంత ప్రేమ ఉందో అర్థమైతేంది. కేసీఆర్ పాలన మాకు న్యాయం చేస్తే.. రేవంట్ రెడ్డి వచ్చి ముంచుకున్నది.

- నందబాలని, రైతు, ధన్యం గ్రామం, నారాయణపేట జిల్లా

ప పనీ చేసుకోలేకపోతున్నం..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినంత కరెంట్ ఎప్పుడు వస్తుందో? ఎప్పుడు పోతదో తెలుస్తలేదు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు వీలైనప్పుడల్లా పొలానికి వెళ్లి నీరు పారవెట్టేలోళ్ళం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక మళ్ళీ పాతరోజులా చిన్నట్టుయ్యింది. సమయపాలన లేకుండా కరెంట్ కోత విధిస్తుండడంతో పొలాలకు నీరు పారవెట్టేండుకు బోర్డు పడ్డ కాపటి కాస్తున్నం. కరెంట్ వస్తే పరకు మోటార్ ధగ్గరి పడినావులు కాస్తున్నం. నీరు పారవెట్టేండుకు పొలం కాడనే ఉండాలి వస్తుంది. ఏ పని చేసుకోలేకపోతున్నం. 24 గంటల కరెంట్ సరఫరా చేస్తున్నమని చెబుతున్నరు కానీ.. కరెంట్ సక్రమంగా ఉంటే.. లేదో.. అర్థమైతలేదు. ఇంట్లోని కరెంట్ ను కూడా బండ్ల చేస్తున్నరు. ఈ ప్రభుత్వ పనితీరు మాకుంటే మళ్ళీ పడేండ్ల కిందటి రోజులు గుర్తుకొస్తున్నయే.

- కృష్ణ, రైతు, లల్లిపూర్, జిజ్జెవల్లి మండలం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా



మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల అభిదారులు

ఆపదాస్తే అండగా ఉంటా..

• మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పనపర్తి, జూన్ 23 : అధికారంలో ఉన్నా.. లేకున్నా.. ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని, ఆపదాస్తే అండగా నిలుస్తానని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు పొందిన అభిదారుల ఆహ్వానం మేరకు నిరంజన్ రెడ్డి ఆదివారం వారి ఇండ్లకు వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా వారి యోగ్యతలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో తమ ఆర్థిక పరిస్థితులు లను గుర్తించి తమకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ఇచ్చిన నిరంజన్ రెడ్డికి అభిదారులు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తాను నియోజకవర్గంలో ఏ అభివృద్ధి చేసినా.. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు మొదటి ప్రాధాన్యం ఇచ్చానన్నారు. అనంతరం టీఆర్ఎస్ నాయకుడు పాజల్ కుమార్తె జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని దినాన్ని ఆశీర్వదించారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు గట్టుయాదమ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి శ్రీధర్, పట్టణ అధ్యక్షుడు రమేష్ గౌడ్, ఆశోక్, రాము, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జటప్రోల్ సమీపంలోని వాటర్ ఫాల్స్ వద్ద పర్యాటకుల సందడి

జటప్రోల్ కత్వకు పర్యాటక శోభ

పెట్టవెల్లి, జూన్ 23 : మండలంలోని జటప్రోల్ సమీపంలో ఉన్న వాటర్ ఫాల్స్ పర్యాటక సందడి మొదలైంది. చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలే కాకుండా గర్బాల, వనపర్తి, నాగర్ కర్నూల్, హైదరాబాద్ వంటి సుదూర ప్రాంతాల వారు, సోమశిలకు వచ్చిన పర్యాటకులు సైతం జటప్రోల్ వాటర్ ఫాల్స్ ను సందర్శించి సందడిగా గడుపుతున్నారు. జటప్రోల్ సమీపంలోని కృష్ణానది తీరాన 400 ఏండ్ల కిందట సురభిరాజులు నిర్మించిన వంతుని గ్రామాల ప్రస్తుతం వాటర్ ఫాల్స్ గా మారి పర్యాటకులను ఆకట్టుకుంటున్నది.

- కొలిక్కి రాని శ్రీధర్ రెడ్డి హత్య కేసు
- నెల రోజులైనా లభించని నిందితుల ఆచూకీ
- పోలీసులకు సవాలీగా మారిన దర్యాప్తు
- నిశ్శబ్దపు నీడలో లక్ష్మీపల్లి

హంతకులను పట్టుకుంటాం
 శ్రీధర్ రెడ్డి హత్య కేసులో హంతకులను కచ్చితంగా పట్టుకుంటాం. అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నాం. అనుమానితులందరినీ పిలిపించి విచారణ జరుపుతున్నాం. ఇంకా కొందరిని చేయాల్సి ఉంది. పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి నిందితులను తప్పకుండా పట్టుకుంటాం. నిప్పక్షమాతంగా విచారణ చేస్తున్నాం. ఈ కేసు త్వరలోనే కొలిక్కి వస్తుందని ఆశిస్తున్నాం.

- నాగభూషణ్ రెడ్డి, సీఎ, వనపర్తి

వనపర్తి, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంవలనంగా మారిన బోధ శ్రీధర్ రెడ్డి హత్య ఇంకా కొలిక్కి రాలేదు. ముసల జరిగి నెల రోజులు గడిచినా నిందితుల ఆచూకీ మాత్రం లభించలేదు. చిన్నం బావి మండలం లక్ష్మీపల్లి గ్రామానికి చెందిన శ్రీధర్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్మ రెడ్డికి ప్రధాన అనుసరుడిగా ఉండేవారు. దీంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శ్రీధర్ రెడ్డి హత్య పేసు సంవలనంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో కొల్లారాని సంవలనం వర్ధం దాడులు, హత్యల పరంపర కొనసాగుతుందని టీఆర్ఎస్, అలాంటిదేమీ లేదని అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలు మూలం యుద్ధం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది.

లక్ష్మీపల్లిలో మే 22న అర్ధరాత్రి ఇంటిపక్కనున్న కల్లంకోట్లో నిద్రిస్తున్న శ్రీధర్ రెడ్డి హత్యకు గురయ్యాడు. ఎలాంటి రాజకీయ పదవిలో లేకపోవడం, వివాదాల దూరంగా ఉండే శ్రీధర్ రెడ్డి హత్య కేసు పోలీసులకు సవాలీగా మారింది. ఘటన జరిగినప్పటి నుంచి పోలీసులు 5 బృందాలుగా ఏర్పడి అన్ని కోణాల్లో విచారణ జరుపుతున్నారు. రాజకీయ నేతలు, కుటుంబసభ్యులు లేవనెత్తిన అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. నిందితులు పక్కా ప్రణాళికతో చేసిన ఈ హత్యలో ఎలాంటి అధికారులు లభించక పోవడం ముచ్చటపంటు పడుతున్నాయి. ఘటనా స్థలం లో ఎలాంటి అనువాళ్ళు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం, డాగ్ స్కాన్స్ పరిశీలనలోనూ జీవారంగా కనిపించేంత సాక్ష్యాలు లభించలేదు. దీంతో ఇంకా ఎంతకాలం దర్యాప్తు చేస్తారోనన్న చర్చ నడుస్తున్నది.



హత్య సంఘటనపై విచారణ చేస్తున్న సీఎ నాగభూషణ్ రెడ్డి (పైట)

వీడని మిస్టరీ..

జనభ్యులు లేవనెత్తిన అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. నిందితులు పక్కా ప్రణాళికతో చేసిన ఈ హత్యలో ఎలాంటి అధికారులు లభించక పోవడం ముచ్చటపంటు పడుతున్నాయి. ఘటనా స్థలం లో ఎలాంటి అనువాళ్ళు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం, డాగ్ స్కాన్స్ పరిశీలనలోనూ జీవారంగా కనిపించేంత సాక్ష్యాలు లభించలేదు. దీంతో ఇంకా ఎంతకాలం దర్యాప్తు చేస్తారోనన్న చర్చ నడుస్తున్నది.

విచారణలో అనుమానితులు..
 హత్య సంఘటనలో అనుమానితులందరినీ పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు గ్రామస్థులతోపాటు పక్క గ్రామాలకు చెందిన దాదాపు 80 మందిని 24 గంటల పాటు అసెస్మెంట్ సమాచారం, స్నేహితులు, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం లావాదేవీలు, ఆర్థికపరమైన సంబంధాలు, రాజకీయ ప్రత్యర్థులు, అనుమానిత మహిళలతో ఉన్న అంశాలపైనూ పోలీసులు నిరూపణ చేయాలని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కేసును సీరియస్ గా పరిశీలిస్తున్నట్లు అనుకున్న స్టాఫ్ సమాచారం లభించకపోవడంతో మరింత లోతుగా పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. శ్రీధర్ రెడ్డితో సహా అనుమానితుల పోషకుల పరిగణలోకి తీసుకొని విచారణ కొనసాగిస్తున్నారు. హత్య జరిగిన మరుసటి రోజు ఎన్నో రక్షణమార్పి గ్రామాన్ని సందర్శించి ఘటనపై అధికారులు, నెల రోజులూ పోలీసులు బృందాలుగా ఏర్పడి దర్యాప్తు చేస్తున్నా నిందితుల జాడ మాత్రం తెలియకపోవడం కోపనీయం. ఈ హత్యలో లక్ష్మీపల్లి గ్రామం కొన్ని రోజుల పరకు భయం గుప్పిల్లో గడిచింది. ఆ ఊరిపై పోలీసుల పక్షం రోజులూ ప్రత్యేక నిఘా ఉంచారు. హత్యకు రాజకీయ మరకలు అంటుకోవడంతో ఉద్రిక్త ప్రస్థితులు తలెత్తకుండా ఖాకీలు అలర్ట్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం వారు గ్రామానికి వచ్చి అపనవమైన వారితో మాట్లాడి వెళ్ళున్నారు. వానకాలంలో ప్రజలు సేద్యం పనుల్లో బీజీగా గడుపుతున్నారు. అయితే, శ్రీధర్ రెడ్డిని హత్య చేసినదివరకే ఎందుకు చేశారు? అన్న ప్రశ్నలు వెదిస్తున్నా.. సమాధానం, నిందితుల కోసం ఎదురుచూపులు తప్పడం లేదు.

ఆర్టిఎస్ కు తగ్గిన వరద

అయిజ, జూన్ 23 : ఆర్టిఎస్ ఆసక్తికర ఆదివారం ఇన్ ఫో నిల్ ఉండగా, అప్పటి షో 168 క్యూసెక్కులు సుంకేసుల బ్యారేజీకి చేరుకోవడం ఏ ఉగా రాంధాన తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆసక్తికర 7.8 అడుగుల నీటి మట్టం ఉన్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

తుంగభద్ర డ్యాంకు..
 కర్ణాటకలోని తుంగభద్ర డ్యాంకు ఇన్ ఫో 820 క్యూసెక్కులు ఉండగా, అప్పటి షో 1,957 క్యూసెక్కులుగా సమాధానం. డ్యాం నిల్వ సామర్థ్యం 100,855 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 5,462 టీఎంసీలు నిల్వ ఉన్నట్లు సెక్షన్ అధికారి రామచంద్ర తెలిపారు.

నిడుగుర్తి వాసికి బంగారు పతకం

అంతర్జాతీయ పరగు పోటీలో ఘనత ఉటూర్, జూన్ 23 : అంతర్జాతీయ పరగు పోటీలో నారాయణపేట జిల్లా ఉటూర్ మండలం నిడుగుర్తి గ్రామానికి చెందిన గణేశ్ ప్రతిభ చాటి బంగారు పతకం సాధించాడు. యూత్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా అండర్-20 పరగు పందెం పోటీలను సేవేటి పోస్ట్ స్టేడియంలో ఈ నెల 20నుంచి 24వ రకు నిర్వహించారు. 400 మేటర్ల పరగు పోటీలో పాల్గొన్న గణేశ్ మొదటి స్థానంలో నిలిచాడు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, మండల ప్రజలు హార్దం వ్యక్తంచేశారు.

రెండవ నాల్గోవేల శుభాకాంక్షలు
 నాగర్ కర్నూల్ పట్టణ మండల పరిషత్ ప్రజల ఆధారితంగా
 దుర్గేశ్వర్ పట్టి పుట్టిన రోజు 2024, జూన్ 23న
 రెండవ వందలాది పుట్టిన రోజుగా మండల పట్టణంలో
 ఆరుగురు ముఖ్య అధికారులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు
 (సో:24-06-2024 మధ్యాహ్నం 12-06-2024 5:00, ఊ: 10-00:00:00 మించి మి రిం:30 నిలవకండి)

డా. రాజేశ్వర్ BDS, MDS ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్
డా. మోహన్ BDS, FICD, క్యాన్సర్ రిలీఫ్ సర్జన్
 ఈ సందర్భంగా నిడుగుర్తి గ్రామం మండలం.

వా ప్రత్యేకతలు:
 • రోజుల దినాం ద్వారా రూరల్ కిలెట్ లోకి
 • ఎక్కువ మంది కుటుంబాలకు సహాయం
 • రోజుల త్రోవలో ద్వారా చిరగ్, సమస్యలకు చికిత్స
 • రంజులు బో వాలెట్ పూర్తి కట్టుకు వచ్చి వెళ్ళుట
 • ఇంఫాంట్ ద్వారా డబ్లెం ఎమక సందు పుల్లిని వచ్చి అందుకుట
 • డిజిటల్ ఎక్స్

చంద్రకల్ మళ్ళీ స్పృహణిలో రెండవ వైద్యశాల
 చిరంజీవ్ ఎక్స్ / లహరి గార్డెన్ ఎదురుగా, నాగర్ కర్నూల్.
 సెల్: 9908223608, 9618260926